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宍粟市ホームページ等にかかる職員アンケート　集計結果

Ⅰ宍粟市ホームページについて

１で「ある」と答えた人 ４で「ある」と答えた人

　 　

・最新情報に日々更新必要。
・知りたい情報が掲載されていない。

・まちかど掲示板など市民情報の活性充実
を。

・トップページ内容の見直しが必要。

自由記述　：　61件
一部概要は下記のとおり

・新任研修で操作研修をしてほしい。

・フォーマットがはっきりしていて、アクセ
シビリティにも配慮されていて良い。

・ほしい申請書等が掲載されていないので、
不便。

・何度もクリックしなければ、情報にたどり
つかない。

・休日、夜間などの対応のためにも内容充実
必要。

・どこに記事があるかさがせない。
・以前よりは使いやすい。見やすい。
・赤線（住民情報系）PCからは見れない。

・子育て情報等の充実とアピールが必要。
など

・閲覧しにくい。ページ検索ができない。

・承認時のメールは不要。所属全員に届く。
・リンクの貼り方がわからない。難しい。

・表がつくりにくい。

自由記述　：　35件
一部概要は下記のとおり

など

平成26年12月実施

・使う頻度が少ないので、使い方がわからな
い。

・1年に1回、操作研修会をしてほしい。

・ファイル添付など前のホームページより入
力しやすい。

・赤線（住民情報系）PCでは作業できない。

対象者数　：　362名

回答者数　：　247名

回答率　：　68%

３　宍粟市ホームページを見たとき（閲覧
した時）の良い点、改善すべき点など

６　いくくるウェブの「使いやすい」または
「使いにくい」と思われる理由や改善点

見やすい

（使いやす

い）, 76人 

使いにく

い, 31人 

どちらとも

いえない, 

 115人 

２ 宍粟市ホームページは、見や

すい（使いやすい）と思いますか 

ある, 91人 
ない, 150

人 

未記入, 6

人 

４ 宍粟市ＨＰ「いくくるウェブ」を

使用したことはありますか（承認

作業も含む） 

使いやす

い, 32人 

使いにく

い, 11人 

どちらとも

いえない, 

48人 

５ いくくるウェブは使いやすいと

思いますか 

ある, 222

人 

ない, 19人 
未記入, 6

人 

１ 宍粟市ホームページを見たこ

と（閲覧）がありますか 

○宍粟市ホームページについて 

・昨年度リニューアルし、職員が作業するCMSの仕様は、テンプレート等により使いやすくなっ

たとの声があるものの、入力の仕方がわからないこともあり、使いにくいという職員が多い。 

・ホームページ閲覧については、情報量と内容の不足や検索できない、さがせないという声が

非常に多い。 

・赤線（住民情報系）PCでは、閲覧も入力作業もできないため、情報更新にも影響があるので

はないかと推測される。 
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　Ⅱ宍粟市公式フェイスブック等について

１で「ある」と答えた人

・交流の範囲を広げない。友達限定。

　・個人情報を書き込まない。

など

　 など

・かたいイメージを少しでも柔らかくするよ
うな記事に。

・反応によりどのような情報が好まれている
かわかるのでは。

・通行規制、学校休校などの情報

・若者向けの情報（イベント、観光情報等）

・季節を感じられるもの、身近な情報

自由記述　：　32件

一部概要は下記のとおり

・スキー場積雪情報

・リアルタイムな情報

・しーたんや観光大使の活動状況

３　宍粟市公式フェイスブックページでお
知らせしたらよいと思われる記事は

・公務員としての立場をわきまえて利用。

・人権に関すること。

・個人情報の流出（本人・本人以外）

・公私混同しない

４で「ある」と答えた人

自由記述　：　48件

一部概要は下記のとおり

・全世界で閲覧可能で、一度出せば消えな
い。

・個人情報保護、著作権、肖像権侵害等に注
意

・宍粟市のことには「いいね！」をしてい
る。

・情報漏えい

５　SNSを利用する際に留意していること
など

ある, 74人 
ない, 167

人 

未記入, 6

人 

１ 宍粟市公式フェイスブックペー

ジを見たこと（閲覧）がありますか 

よい（おも

しろい）, 

25人 

よくない

（おもしろく

ない）, 7人 

どちらとも

いえない, 

42人 

２ 宍粟市公式フェイスブックペー

ジの内容についてどう思われま

すか 

ある, 96

人 

ない, 142

人 

未記入, 9

人 

４ あなたは、ＳＮＳの利用をし

たことがありますか 

○市フェイスブックについて 

・ソフトな話題やタイムリーな話題をお知らせでき、評価の声があるものの市のフェイス

ブックについても1/3程度の閲覧実績しかない。 

・日々の更新は担当者の負担も大きく、発信体制も考える必要がある。 

○SNSの利用について 

・社会問題にもなっているが、情報漏えい等の課題もあり、利用者は半数以下である。 

・多くの利用者は、情報漏えいや著作権等留意、公務員としての立場などに留意してい

る。利用者個々のSNSに対する認識を深め、理解した上での利用が必要。 


